

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百八十三篇

### 了解你的对手

让你在生活中的每一天都感到痛苦是魔鬼的工作。你会让牠那样做吗？“每一天”，我指的是每一天和每一夜。牠和你一起去工作，和你一起去教堂，和你一起睡觉。那是牠的工作，牠唯一的当务之急。牠没有休息日。你星期天休息，但牠没有。你去度假，但牠没有。牠知道很多。牠已经存在了数千年，足以教授一门人类文化历史课。让我们花点时间了解这一切是如何开始的。

魔鬼不是被创造出来的，但天使是被创造出来的。有一天，天使长路西弗决定反叛神，三分之一的天使加入了牠的行列，结果牠和牠的反叛者被逐出天堂。从此以后，路西法就被称为撒旦或魔鬼，堕落的天使也被称为魔鬼或恶魔。然后，自从亚当屈服于罪之后，魔鬼和牠的追随者就控制了世界。耶稣称撒旦为世界的王或统治者（约12:31；14:30；太4:9）。耶稣没有夺回世界的计划，但祂有计划用新天新地取而代之。

神从天堂运作，魔鬼从地狱运作。自亚当和夏娃以来，每个人都不得不一遍又一遍地面对禁果树。你必须每天决定是否要吃禁果。因此，天堂与地狱之间发生了一场大战，而这一切都与你有关。天堂和地狱都想拥有你。你就是战场。你必须决定谁将获胜。为了帮助你，神差派天使在你周围安营：耶和華是我的避难所。你已将至高者当你的居所。祸患必不临到你，灾难也不挨近你的帐篷。因祂要为你吩咐祂的使者，在你行的一切道路上保护你。他们要用手托着你，免得你的脚碰在石头上（诗 91:9-12）。

这里注意以下的关键词：你的居所。得胜的应许是给那些以神为居所的人。所以，这就是你需要关注的。当祂住在你里面，你也住在祂里面，你就是无敌的。只有从这点上，你胜过牠，是因羔羊的血，和自己所见证的道；（启 12:11）。除此以外还有其它方法吗？这位住在你里面的神是谁？是眨眼间将星辰抛向天空的那一位；是用一个简单的命令将陆地与海洋分开的那一位；是打破铁栏杆并释放囚犯的那一位！是神和你，你和祂，也包括围绕你的天使。确信在你里面的祂比在世界上的牠更大！如果这还不够，请记住神已经赐给你了全副军装，加上圣灵的宝剑，就是神的道，它比任何两刃的剑都锋利（弗 6:10-18）。如果这还不够的话，祂是长远活着，替你祈求（来 7:25）。但关键是你必须住在祂里面。如果你不住在祂里面，祂的神奇的保护屋就会像一副纸牌一样倒塌，而魔鬼会带着你四处游走，就像一头公牛被鼻子上的环牵着走一样。你甚至没有察觉到。让我们从这里继续探讨。

回到我们对天使和恶魔的讨论，他们是真实的人，因为他们具有人格的重要属性：聪明、意志和良心。我们的聪明赋予我们创造和处理思想的能力。我们的意志使我们有能力选择接受和拒绝哪些想法，我们的良心让我们知道什么是对错。那么，思想有三种来源：神、人和魔鬼。我们的大部分想法都是在我们的大脑中产生的，其中大部分确实是我们自己的。但神可以将祂的想法放在我们的思想中——魔鬼也可以。因此，我们过得胜生活的一个关键是我们必须：....将人所有的心意夺回，使他都顺服基督（林后 10:5）。最终，神会根据我们的意念来审判我们，因为圣经说：[人]心怎样思量，他为人就是怎样.....（箴 23:7）。由此，我们必须区分头脑的想法和内心的想法。

我们对什么想法落入脑海的控制有限，但我们可以完全控制什么想法进入我们的内心。就好像我们无法控制进入我们邮箱的邮件，但我们可以完全控制我们要阅读什么邮件。

控制不想要的想法进入的方法是让你的头脑充满：.....凡是真实的，可敬的，公义的，清洁的，可爱的，有美名的，若有什么德行，若有什么称赞，这些事你们都要思(腓 4:8)。你可以赶走你不要的思想所要做的另一件事就是赞美神，最好是大声祈祷主啊，求你使我的嘴唇张开，我的口便传扬赞美你的话(诗 51:15)。魔鬼忍受不了赞美神。另一种保守内心的方法是远离一切有丝毫邪恶表象的事物(帖前 5:22)。当然，一定要在早晨一天的战斗开始之前穿上神的全副军装。早上只向耶稣问好是不够的；你必须穿上属灵的军装在这一天征战。

神给我们的意念是洞察力和启示。魔鬼给我们的意念是责备、欺骗和歪曲。通常很难区分谁在和我们说话，因为魔鬼以光明的天使的身份来到我们身边。当牠来到夏娃面前时，牠看起来很漂亮，彬彬有礼，说话很有说服力，让夏娃相信牠是为她着想(牠的选择台词之一)。当不清楚是谁在对我们说话时，我们必须从自我省查开始(林后13:5)。

第一步是：你不能让你的感觉为你判断。神从不问任何人他们的感受。这并不意味着祂不在乎。但感觉必须让位于事实。所以，在这方面，你的感受如何并不重要；寻找事实；看看你的心在哪里，看看神的话。同时，对于你的感受，冷漠地忽视它们。相反，问问自己：“我是否全心全意地爱神？”如果你能回答“是”，如果遵行神的旨意是你每天的追求，那么这些就是事实，你就有理由高兴了。你处于优势地位。在你等候祂的这点上，祂将在你身上做你每天需要的小修剪。

然而神从不会根据他们的表现来判断任何人，而总是根据他们内心的想法——因为[一个人]心里怎么想，他就是怎样的。祂是我们的父亲，好父亲评判孩子的标准不是他们的表现，而是他们对父亲的爱。耶稣的表现在法利赛人看来很可怕，可怕到足以杀死祂。保罗的表现在其他基督徒看来也很糟糕，以至于他不得不以制作帐篷为生，整个亚细亚都抛弃了他。但神以他为荣。你的表现可能不成熟、笨拙、缺乏智慧。再说一次，神不会因此来评判你，而是根据你的心。因此你必须：你要保守你的心，因为一生果效，是由心发出(箴 4:23)。不要把事情复杂化。在大多数情况下，你的自我省查不应超过几分钟。神不希望你浪费时间低头看尘土，而是要仰望祂的荣耀。对你的软弱和失败轻轻一瞥，但要专注于十字架——十字架上的荣耀，为你主复活的大能而欢欣鼓舞。祂要你忙于遵行祂的旨意。总的来说，你审视自己的时间越长，在泥潭里陷得越深，你就越浪费神宝贵的时间，也就越让魔鬼高兴。所以不要像在艾城的约书亚那样在尘土和灰烬中打滚。那不会给你任何胜利。神修剪了约书亚和他的子民，并告诉他要重新投入战斗。你属于战场。

正如神每天为你制定计划一样，魔鬼也是如此。魔鬼天天给你设下圈套，要纠缠你、耗尽你、毁坏你，使你失去主里的喜乐。再说一次，神着手于事实，魔鬼专注于感觉。牠是让你感到内疚、羞愧、不配、不称职、失败等的专家。如果你很容易被感情影响，你就是魔鬼的重要目标。牠喜欢玩弄你。我建议你摧毁牠的乐趣，站在事实的立场上：神话语的应许。正如我之前所说，专注于真实的，清洁的，可爱的，有美名的事物，然后你就会在你的灵魂周围筑起一道保护墙。但不要幻想有一天你会变得足够圣洁，不再受魔鬼的诱惑。不是这样，恰恰相反。离宝座越近，所承受的骚扰就越多。这就是为什么当使徒保罗说：“为我祷告”时，那是他内心深处的恳切呼求。但在任何情况下，那些在基督里的人都得胜有余。神是我们的避难所，祂用永远的膀臂在下面扶持你，祂是全能的：.....叫你们无瑕无疵，欢欢喜喜站在他荣耀之前(犹大书 24)。

更多文章, 请访问我的新网站: [www.joyfulabiding.com](http://www.joyfulabiding.com)

蒙召服从 #483  
PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA  
[www.joyfulabiding.com](http://www.joyfulabiding.com)